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    Згідно плану основних заходів обласного комітету  профспілки на 2015 рік - 
Врадіївською районною організацією профспілки працівників освіти і науки 17 червня
було проведено навчання на тему : «Організація роботи профкому щодо здійснення
громадського контролю за додержанням законодавства про працю у
загальноосвітніх навчальних закладах Врадіївського району 
» за участю голів первинних профспілкових організацій району, голів міських, районних
організацій профспілки м. Первомайська, Южноукраїнська, Кривоозерського та 
Первомайського  районів, працівників обкому профспілки.

      

  

  

  

    Навчання відбулося на базі  профспілкової організації Врадіївскьї  ЗОШ №3 і
розпочалося зі вступного слова начальника відділу освіти Висоцького П.Т.На думку якого
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соціальний діалог  керівників навчальних закладів з профспілковими організаціями 
набуває необхідної  актуальності  у сучасних умовах. Голова Врадіївської організації
профспілки працівників освіти Фасій К.В. акцентувала увагу на системності та
оперативності профспілкового навчання  з соціально – трудових питань, механізму
вирішення трудових спорів та підкреслила, що творче – з урахуванням особливостей
профспілкової аудиторії  - застосування нових освітніх технологій, активних методів
навчання забезпечують найефективніше досягнення поставленої мети профспілковими
організаціями. Презентувала свою роботу з соціально - трудових питань голова
профспілкового комітету Врадіївської ЗОШ   І-ІІІ ступенів № 3 Пирогова Н.А.

  

    Практичний блок навчання складався з проведення тренінгового заняття  по
моделюванню можливих ситуацій при вирішенні проблемних соціально – трудових питань
у профспілковій організації. Також  психолог Врадіївської  районної гімназії Хмельова
О.Г.  провела  з учасники  навчання ситуативно – рольову гру « Ділові якості
профспілкового лідера: вміння переконувати та перемагати » в ході якої були розкриті
комунікативнікомпетентності профспілкового лідера.

  

     Учасники семінару отримали  інформаційно – довідкові матеріали з питань семінару. 

  

Голова Врадіївської районної організації профспілки               Фасій К.В.
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